Students Feedback Report on Institutional Performance

for the year 2017-18
Date: 02/07/2018
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Opinion about the contact / availability of Principal.
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Opinion about the cleanliness and physical facilities like basic '
needs such as toilet, sports, pure drinking water in campus.
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Opinion about the facilities of the institution's central library.
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Opinion about co-curricular act:vntles in the institute.
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Availability of ICT tools like computer, internet, intranet, audio
visual equipment etc. in the institute.
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8 Opinion about communication-support of faculty with 7.48
students.
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9 Opinion about work-related cooperation with students of the 7.33
office staff
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Your overall opinion about the institute. o

Above feedback report is duly filled by randomly selected 675 students. This report reflects
average rating of each question.

Action Taken:

e The feedback analysis was presented before IQAC. The committee expressed

satisfaction over feedback analysis.

e The committee gave suggestions for more improvement.
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